
Introducere 

12 Burning Baseballs este un joc tip slot cu 5 role, 3 rânduri și 10 linii de câștig, care include 
Mingi de baseball în flăcări, Echipă de baseball, Rotiri Home Run și un bonus Tren în flăcări. 

Plata medie teoretică (RTP) 

Pariul implicit 94.35% 
JUCĂTOR LA BĂTAIE GARANTAT 94.24% 
TREN ÎN FLĂCĂRI CU 7+ SIMBOLURI SCATTER 94.24% 
TREN ÎN FLĂCĂRI CU 9+ SIMBOLURI SCATTER 94.05% 

Acest joc include un plafon de câștig de 20000x valoarea câștigului creat pentru runda de joc. 

Evaluarea câștigului 

Un câștig pe linie constă în potrivirea unor simboluri consecutive pe o linie câștigătoare, de la 
stânga la dreapta. Se plătește doar cel mai mare câștig per linie câștigătoare. 

Combinațiile câștigătoare sunt afișate în Tabelul de plăți și reflectă configurația actuală a 
pariului. 

Funcții 

Mingi de baseball în flăcări 

Simbolurile Mingi de baseball în flăcări acordă premii folosind simboluri scatter, ceea ce 
înseamnă că vor plăti conform tabelului de premiere Scatter vizibil în afara rolelor, indiferent 
de liniile de câștig. 

Bonus Tren în flăcări 

7, 8, 9, 10 sau 11 Mingi de baseball în flăcări la vedere declanșează primele 10 secunde de 
rotiri gratuite și înlocuiesc premiile Scatter corespunzătoare cu premii în bani. 

Simbolurile Nicole care apar vor crește progresul contorului în afara grilei de role. Umplerea 
completă a contorului va reseta cronometrul la 10 secunde și va crește ritmul rotirilor. 

Dacă apar suficiente Mingi de baseball în flăcări pentru a primi un mod Rotiri gratuite Tren 
în flăcări mai bun, veți activa imediat modul respectiv și veți înlocui premiul Scatter 
corespunzător cu un premiu în bani. 

Există cinci moduri posibile de Rotiri gratuite Tren în flăcări, activate de numărul de Mingi 
de baseball în flăcări apărute, conform acestui tabel: 

11 PYROCLASTIC 
10 SCORCHING 



9 FLAMING 
8 FIERY 
7 HOT 

Cu cât sunt necesare mai multe Mingi de baseball în flăcări pentru a declanșa modul, cu atât 
mai multe Mingi de baseball în flăcări vor fi adăugate pe role în timpul rundei bonus. 

Echipă de baseball 

Apariția simbolurilor Baseball în timpul jocului de bază într-un pătrat de 2x2 declanșează 3 
rotiri gratuite, în care rolele se schimbă pentru a conține doar simboluri Baseball și obiecte. 

Simbolurile Baseball devin lipicioase, iar dacă mai apare o minge de baseball, contorul de 
rotiri se va reseta la 3. 

Mai multe simboluri Baseball care apar într-un pătrat vor crea o Minge de baseball gigantică 
mai mare. După ce rotirile se termină, Mingile de baseball gigantice vor dezvălui premii; cu 
cât simbolul Mingii de baseball gigantice este mai mare, cu atât valoarea potențială a 
premiului este mai mare. 

Rotiri Home Run 

Dacă jucătorul la bătaie din lateralul rolelor lovește cu succes o Minge de baseball în flăcări, 
se acordă 5 rotiri Home Run. 

Pe durata Rotirilor Home Run, Mingile de baseball în flăcări nu vor plăti până la sfârșitul 
funcției. 

La sfârșitul funcției, toate simbolurile Mingi de baseball în flăcări acumulate pe parcursul 
Rotirilor Home Run vor plăti conform tabelului de premiere. 

Cum se joacă 

Buton Rotire 

Apăsați Butonul Rotire pentru a începe un joc cu pariul curent. Apăsați Butonul Rotire în 
timpul jocului pentru a afișa imediat rezultatul (când este cazul). 

Pariere 

Apăsați săgețile pentru a mări sau micșora pariul. Apăsați fila pentru a deschide Selectorul de 
Pariuri. Alegeți pariul derulând lista pariurilor disponibile până când se selectează pariul 
dorit. Apăsați în afara Selectorului de Pariuri pentru a-l închide. 

Joc automat 

Apăsați butonul Joc Automat pentru a deschide Meniul Joc Automat. Selectați numărul de 
rotiri de jucat și apăsați Butonul Rotire pentru a începe. 



Apăsați Butonul Oprire Joc Automat în timpul jocului pentru a anula Jocul Automat. 

Buton Meniu 

Apăsați Butonul Meniu pentru a deschide Meniul. 

Modul Turbo 

Activați Modul Turbo pentru a încheia jocurile mai rapid. 

Pariu Funcție 

Apăsați fila Pariu Funcție pentru a deschide panoul Pariu Funcție. Alegeți dintre opțiunile 
disponibile pentru a activa Pariu Funcție. Opțiunea Pariu Funcție va rămâne selectată până la 
dezactivarea din panoul Pariu Funcție. 

Realizări 

Meniul Realizări poate fi accesat apăsând pe pictograma pachetului din joc. O victorie peste 
un anumit prag va debloca recompense de realizări. Aceste recompense pot fi selectate pentru 
a adăuga sau înlocui componente vizuale în joc, așa cum este arătat în Meniul Realizări. 
Aceste modificări nu afectează mecanicile de bază sau funcțiile de plată ale jocului. 

Informații suplimentare 

Jocurile nefinalizate vor fi închise automat după 2 zile. Eventualele câștiguri rezultate din 
soluționarea automată vor fi plătite în contul Jucătorului. 

Atunci când un joc nefinalizat nu poate fi încheiat, miza se va returna jucătorului. 

Versiunea în limba engleză a regulilor de joc prevalează. 

Odată inițiată o învârtire, nivelul de pariu pentru runda respectivă se blochează și nu mai 
poate fi schimbat. 

Defecțiunile anulează toate câștigurile. 


